
Об обязанностях работодателей 

По данным ежедневного мониторинга региональной службы занятости 

населения уровень регистрируемой безработицы в Челябинской области на 

10.06.2021 г. составил 1,51% (это 28,1 тыс. безработных). В среднем на одну 

вакансию приходится 0,78соискателей, всего вакансий –41560 единиц. С 

начала года областной службой занятости населения трудоустроено 

21403человека, к профессиональному обучению, получению 

дополнительного профессионального образования приступили 2948 человек. 

В Катав-Ивановском центре занятости населения на 01.06.2021 г. состояло на 

учете483безработных гражданина. Уровень безработицы составил 3,1%, 

количество вакансий – 276 единиц. На одну вакансию претендовало 2 

человека. С начала года трудоустроено 735 человек.   

Напоминаем, что в соответствии с требованиями статьи 25 Закона РФ от 

19.04.1991 г. № 1032-1 «О занятости населения в Российской Федерации» 

работодатели: 

- обязаны ежемесячно представлять органам службы занятости 

информацию о наличии свободных рабочих мест и вакантных должностей, 

созданных или выделенных рабочих местах для трудоустройства 

инвалидов в соответствии с установленной квотой для приема на работу 

инвалидов, включая информацию о локальных нормативных актах, 

содержащих сведения о данных рабочих местах, выполнении квоты для 

приема на работу инвалидов; 

- обеспечивают полноту, достоверность и актуальность информации о 

потребности в работниках и об условиях их привлечения, о наличии 

свободных рабочих мест и вакантных должностей, размещаемой в 

информационно-аналитической системе Общероссийская база вакансий 

«Работа в России». 

Нарушение статьи 25 указанного закона в части непредставления сведений о 

вакансиях, является основанием для привлечения работодателей к 

административной ответственности по статье 19.7 Кодекса РФ об 

административных правонарушениях и влечет предупреждение или 

наложение административного штрафа на граждан в размере от 100 до 300 

рублей; на должностных лиц – от 300 до 500 рублей; на юридических лиц – 

от 3000 до 5000 рублей. 

 


